



# 正式归队！孙杨牵手朱志根冲击全运七金王

近日，记者从浙江体育局获悉，孙杨已经归队，并再度同朱志根展开合作，备战第12届全运会的游泳比赛。

事实上，世锦赛归来后，两人再度和好的消息一传再传，但孙杨迟迟未归队，令外界对于这对师徒冰释前嫌的消息持怀疑态度。现在他们终于再度牵手，这对于浙江游泳队来说无疑是个利好消息。



孙杨师徒要在全运会上大展拳脚

## 孙杨迟迟未归队 因为世锦赛后要休整

一个多星期前，浙江体育职业学院副院长张亚东就曾对记者确认，经过体育总局游泳中心以及学院相关领导对孙杨和朱志根轮番做思想工作，两人已经确定在巴塞罗那游泳世锦赛后再度合作。“全运会马上到了，两人的目标和利益是一致的。”张亚东对记者说，“我还有行政上的工作，所以不可能继续带孙杨。”

世锦赛前，曾为国家游泳队总教练的张亚东带领孙杨赴香港进行了特训，大赛期间，虽然名义上孙杨仍是朱志根组的一员，但面对面的指导，还是由身兼中国游泳队其

他职务的张亚东来进行。外界也在猜测，孙杨是否会和更擅长速度训练的张亚东一直合作。不过，这种猜测现在可以告一段落了。

前两天，孙杨在世锦赛后第一次在学院的游泳馆下水进行训练，手把手进行指导的，正是朱志根本人。有人会问，为什么孙杨会晚了这么多天归队呢？浙江体育局的一位知情人士告诉记者，孙杨在世锦赛归来后，马不停蹄地参加了浙江全运会代表团的成立仪式。“外地也有一些活动，然后才有自己的时间进行休整。根据孙杨的状态，现在归队并不晚。”这位知情人士说。

## 孙杨现在更低调 与朱志根将长久合作

从世锦赛回来，孙杨变得更加低调了。经历了今年年初那段时间的低谷以后，孙杨在巴塞罗那世锦赛上面对央视镜头那“惊世一哭”，也很好地诠释了他的心路历程。由于国内运动体制的种种限制，孙杨曾经产生了不小的对立情绪，那一哭，据他本人表示，包含的情绪很复杂。“我也拿了冠军，为什么不能谈恋爱？”孙杨说道。他还曾经在微博上高调宣布自己已经有女友的事实，被不少人认为此举“不够成熟”。

实际上，自从第一次与朱志根和好时，孙杨就变得低调了，并且更加懂得如何应对媒体。在4月份郑州举行的全国游泳冠军赛上，孙杨对媒体几乎来者不拒。但是因为种种原因，师徒二人在冠军赛后不久再度闹僵。这次回归朱志根组，孙杨更加低调，也没有在微博上和媒体面前多说什么。据悉，两人重新牵手的动力，很大一部分原因在于朱志根日前做出了“改进教练方法”、“全运会后专注带孙杨”等承诺，而师徒二人在世锦赛后也进行了一次长谈。

几天前，《中国好声音》节目在上海进行了汪峰组PK战的录制，孙杨也现身节目现场，除了与汪峰聊了好一会，还与华少一起在台下观战。不过，好声音节目组的相关负

### 中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试，转阴效果好，目前已在部分权威医院推广，详情介绍请登录网址:[www.njgb025.com](http://www.njgb025.com)

### 画说体坛



昨晨，在英超联赛首轮一场焦点战中，曼城主场4:0大胜纽卡斯尔，以净胜球优势登上榜首。

## 教女儿打篮球，姚明显慈父一面

即使退役，作为中国篮球的标志性人物，姚明始终没有脱离过公众的视线。上周末，“小巨人”在厦门参加某商业慈善活动时，带着妻子给女儿上起了篮球训练课，姚明难得地在球场上呈现出慈父的一面。

由于篮球馆事先被封闭，并没有闲人前来打扰。姚家三口十分放松，叶莉甚至穿着拖鞋。姚明拿起篮球，兴致勃勃地逗女儿姚沁蕾玩。姚明夸张的样子，让女儿乐不可支，

清脆的笑声夹着皮球的落地声，在场馆里此起彼伏。3岁的姚沁蕾身高已经接近1米3，穿着一身黄色的连衣裙，在父亲的指导下，快乐地玩着篮球。“篮球世家”的训练寓教于乐。姚明夫妇带着女儿，玩了一会传球后，又站到了罚球线上玩起定点投篮。尽管退役多年，但姚明的手感还保持得不错，接连命中。姚沁蕾叉着腰，伸长着脖子为父亲喝彩，举手投足间已经有点家学渊源的底气。 朱黄

## 谁能升上CBA？篮协暂缓公布

NBL总决赛结束快有一个月了，篮协也早就完成了对俱乐部的实地评估，但评估的结果迟迟未能出炉。据了解，篮协已经暂缓公布评估结果和最终的CBA升级名额，因为高层领导内斗严重，篮协已经没精力顾及CBA扩军一事。

篮协评估小组已经在月初对江苏同曦和四川金强等俱乐部完成了实地评估，根据篮协的计划，8月中旬会公布评估的结果，并进行公示。然而截至昨天，篮协仍没有公布

评估的结果。

在评估的几个关键问题上，篮协也没有做出最后的认定。CBA的升级名额的两大热门是江苏同曦和四川金强，根据评分规则来预估，两家俱乐部的评分结果将会非常接近，但谁的得分更多，谁也说不清楚，裁决权在篮协手里。“篮协很多人都是刚从菲律宾回来，都忙着总结呢，现在抽不出人来评估。”篮管中心副主任李金生说道。

现代快报记者 沈忱

中华老字号  
中国驰名商标

### 皮肤伤·疮·脓 促进愈合有一套！

**持久渗透**

油膏制剂，保持患处湿润，促进伤处愈合。

**合力促愈**

活血解毒，消肿止痛，去腐生肌，促进皮肤伤·疮·脓愈合。

● 日常生活，难免受伤、难免生病，总有膏药处理一下吧！

● 中草本软膏，34%中药，无激素配方，针对皮肤外伤，脓疮小疖，保持患处湿润，促进伤处愈合！特别适用于水火烫伤，京万红软膏更是绝品！

● 有伤？有疮？有疖？常备京万红软膏。

**京万红软膏**

促愈合·消脓肿·止溃烂

天津同仁堂京万红药业有限公司生产  
天津中加药业有限公司总经销